

申城启动低压配网可靠性提升工程,改造线路达 7441 公里

# 132万户居民将摆脱“跳电”之苦

本报讯(记者 张欣平)申城已进入电力“迎峰度夏”期。记者今天从电力部门了解到,在全市范围内铺开的对10千伏以下部分供电能力较差的地区低压配网可靠性提升

工程,目前正在紧锣密鼓地施工中,年内计划完成工程1077项,涉及18个行政区,改造线路达7441公里,变压器6813台,3247个小区及自然村的132万户居民,将有望摆

脱长期来受低电压之苦的困境。每到夏天,由于用电负荷增加,一些老旧居民区用电往往会发生低电压情况,影响正常用电,造成一些家用电器设备不能正常工作。

据了解,电力部门在全市范围内启动了低压配网可靠性提升工程,加大城市配网和农村电网建设投入,对10千伏以下低压配电网、计量装置、进户线等进行改造。数

据显示,截至目前本市已加紧实施完成工程400项,改造线路达2363公里,变压器911台,涉及小区及自然村837个,居民23.2万户已受益。

## 蚁情危害近期将结束

市民如发现白蚁可拨962121

本报讯(记者 刘珍华)市住房保障和房屋管理局表示,经统计,本市今年白蚁蚁情与去年同期基本相同,灭治量上升约15%。这波家白蚁飞出高峰持续时间大约10至15天,近期将要结束,请广大市民不用过于担心。

据介绍,最近家白蚁频繁出飞,主要与天气闷热潮湿有关。近年来,随着上海城市绿化改善、气候变暖及房屋装潢大量使用木质材料,给白蚁的生存和繁育提供了适宜条件,白蚁危害有所增加。

目前,在本市从事白蚁灭治工作的,除经工商管理部门批准的33家白蚁防治企业外,还有少数杀虫公司及外省市白蚁防治单位,从业人员在150人左右。

市民家中如发生蚁情,可与白蚁防治企业打电话联系;如联系困难,可拨打962121物业服务热线,市住房保障和房屋管理局将提供24小时的咨询服务,受理白蚁灭治的求助,就近安排白蚁防治人员与市民联系。

## 地铁13号线列车脸描腮红抵沪

材质更环保 维护更简便 寿命更延长



今天上午十时,在地铁富锦路基地,地铁十三号首列车被吊装入轨。本报记者 陈意俊 摄

本报讯(记者 吴强)两抹腮红妆点,一袭身材修长,今天清晨,上海地铁13号线首列车到沪,上午10时许吊装入轨。此外,加上下周运抵的列车将使上海地铁的列车保有量正式迈入3000数量级。

今天运抵的首列车共6节车厢,由6辆特殊定制的加长平板卡车经过近10小时运至上海地铁富锦路基地。13号线车在南京浦镇车

辆厂生产,其车身粉红色的线条装饰,让地铁迷爱称为“可爱的腮红”。列车车体现代感十足。车身采用全焊铝合金设计,增加车体强度,提高安全等级;轻量化的模块设计,在有效控制列车整体重量的前提下,使整体布局更合理,维护更简便;列车采用最新的牵引及制动控制技术,大大降低碳化合物间片的使用频次,降低了磨损粉尘对环境的污染;车辆内

部安装有无障碍车固定位,成为A型车中的首例。值得一提的是,13号线列车首次使用了国内自主研发的国产化转向架,其整体构架强度进一步提高,使用寿命也随之提升。

据介绍,1301号列车被运送至车库后,需要经过一系列的综合调试。13号线是上海市城市轨道交通路网中西北-东南的重要线路,穿越八个行政区,年内西段将开通。

## 全市茶叶市场“诚信经营四统一”

本报讯(记者 薛慧卿)记者昨日从市工商局获悉,为保障茶叶消费安全,工商部门正在全市16家茶叶专业交易市场推行“诚信经营四统一”,即统一亮证照、统一台帐登记、统一散装茶叶标识和统一市场公示栏等4项标准。

为配合开展“诚信经营四统一”工作,本市工商部门于4月下旬组织开展了茶叶市场专项整顿,对全市16家茶叶交易市场、577家农贸市场内的2600多户茶叶经营户全面开展专项整顿,查处了一批农药残留超标、虚标产地、假冒名特产品等违法案件,对检测不合格的茶叶均责令经营户下架销毁。

## 上千品牌肉类 明天起亮相“光大”

本报讯(记者 朱全弟)2012第七届中国(上海)国际肉类工业展览会定于6月20日至6月22日在上海光大会展中心(漕宝路88号)举行。本届展会来自双汇、豫粹园、雨润、爱森、大江、众品、玉兔、宁夏清真食品集团等省市200余家,上千个品牌企业参展,有机生态猪肉、高端牛羊肉、禽类产品将在展会亮相。

维修机器可用翻新部件,取机逾期不负保管责任……

## 苹果维修合同凭啥“霸气十足”

本报讯(首席记者 薛慧卿)维修手机可用翻新的旧部件,维修造成产品损坏只赔维修款……苹果产品的维修条款显得“霸气十足”。今天上午,中消协联合天津、北京、上海、重庆、江苏、山东6省市消费者协会共同发表点评意见,指出苹果维修合同中存在多处霸王条款,鼓励消费者主动站出来维权。

●霸王条款:维修可用翻新件,旧件归苹果所有

【苹果】《IPHONE维修报告》“维修声明”第三条:维修更换的部件采用全新或翻新的部件。更换的新备件归客户,更换下来的旧备件归苹果所有。

【消协】关于使用翻新件维修,苹果公司的相关规定一是混淆了部件和零配件的概念;二是混淆了“三包”期内和期外的法律责任;三是要求消费者在不知维修使用零配件、部件真实情况的前提下,一揽子、概

括性地做出同意的选择,实际上是将自己的意志强加给消费者,侵犯了消费者的知情权和自主选择权。

此外,更换下来的旧部件如果在“三包”期内,由生产者或者销售者免费为消费者提供维修的,可以适用苹果公司规定;如果“三包”期过后,消费者付费维修,则归消费者所有。

●霸王条款:维修造成产品损坏仅赔维修款

【苹果】《APPLE维修条款》第

六条:“如任何产品在APPLE保管期间发生损坏或丢失,APPLE将在法律允许范围内仅对维修成本或受影响产品的替换成本承担责任。同时对您因产品维修任何原因遭受的损失,无论是由于APPLE的疏忽还是其他原因,APPLE将仅对您所支付的维修服务费用承担责任。”

【消协】经营者在维修过程中,负有妥善保管产品、保证维修质量的义务。因保管或者维修造成产品

及相关数据毁损、灭失的,应当依法承担赔偿责任。损失赔偿额应包括因维修产品损坏、数据丢失所实际产生的损失。

●霸王条款:逾期未取机视为放弃所有权

【苹果】《IPHONE维修报告》的“维修声明”第七条:“送修品自本维修中心通知取机日起逾一个月仍未响应或领回者,自通知取机日起收取每日10元的保管费,逾90天,本公司不负任何保管责任。”

【消协】根据《担保法》规定,消费者因未支付维修费用又长期不认领手机,苹果公司享有留置权,送修手机为留置物。债权人享有留置权并不等于拥有债务人物品的所有权。

# 关心糖尿病人 送昂立舒渴

●调节血糖 增强免疫

●荣获中国驰名商标

批准文号:卫食部准字(2000)第0444号  
伊食健厂广(京)第201110008号  
法定人:黄建芳、李静、李静  
不适宜人群:少年儿童 本品不能替代药物

# 心脑血管健康 送昂立心邦

●整体养护心脑血管

●每天6粒昂立心邦 心好脑好精神好

批准文号:卫食部准字(2000)第0250号  
伊食健厂广(京)第201110008号  
法定人:黄建芳、李静、李静  
不适宜人群:少年儿童 本品不能替代药物